DIÁRIO OFICIAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE TARTARUGALZINHO

http://ap.portaldatransparencia.com.br/prefeitura/tartarugalzinho/



ESTADO DO AMAPA PREFEITURA MUNICIPAL DE TARTARUGALZINHO GABINETE DO PREFEITO

LEI N° 409 DE 09 DE JANEIRO DE 2020.

Dispõe sobre a autorização do poder executivo municipalizar o trecho urbano da rodovia federal BR156, no município de Tartarugalzinho e dá outras providências.

O PREFEITO DE TARTARUGALZINHO usando de suas atribuições que lhe são conferidas pela LEI ORGÂNICA do Município de Tartarugalzinho/AP:

FAÇO SABER que o Poder Legislativo decretou e Eu sanciono a Lei N° 409 de 09 de Janeiro de 2020.

1-Registre-se,

2-Publique-se,

3-Cumpra-se.

Tartarugalzinho/AP, 09 de Janeiro de 2020.



Rildo Gomes de Oliveira Prefeito Municipal de Tartarugalzinho

PREFEITURA MUNICIPAL DE TARTARUGALZINHO-AP Rua São Luiz, 809-Centro-CEP: 68.900-000-Tartarugalzinho.





LEI N° 410 DE 09 DE Janeiro DE 2020.

Dispõe sobre a criação do dia municipal da JUVENTUDE EVANGELICA, no município de Tartarugalzinho e dá outras providências.

O PREFEITO DE TARTARUGALZINHO usando de suas atribuições que lhe são conferidas pela LEI ORGÂNICA do Município de Tartarugalzinho/AP:

FAÇO SABER que o Poder Legislativo decretou e Eu sanciono a Lei N° 410 de 09 de Janeiro de 2020.

- 1-Registre-se,
- 2-Publique-se,
- 3-Cumpra-se.

Tartarugalzinho/AP, 09 de Janeiro de 2020.

Rildo Gomes de Oliveira Prefeito Municipal de Tartarugalzinho

PREFEITURA MUNICIPAL DE TARTARUGALZINHO-AP Rua São Luiz, 809-Centro-CEP: 68.900-000-Tartarugalzinho.





LEI N° 411 DE 09 DE Janeiro DE 2020.

Dispõe sobre a criação do FESTIVAL DO AÇAI, no município de Tartarugalzinho e dá outras providências.

O PREFEITO DE TARTARUGALZINHO usando de suas atribuições que lhe são conferidas pela LEI ORGÂNICA do Município de Tartarugalzinho/AP:

FAÇO SABER que o Poder Legislativo decretou e Eu sanciono a Lei N° 411 de 09 de Janeiro de 2020.

- 1-Registre-se,
- 2-Publique-se,
- 3-Cumpra-se.

Tartarugalzinho/AP, 09 de Dezembro de 2020.

Rildo Gomes de Oliveira Prefeito Municipal de Tartarugalzinho

PREFEITURA MUNICIPAL DE TARTARUGALZINHO-AP Rua São Luiz, 809-Centro-CEP: 68.900-000-Tartarugalzinho.

1





LEI N° 412 DE 09 DE DEZEMBRO DE 2020.

Dispõe sobre a gestão dos serviços de certificação, desenvolvimento e administração de crédito de carbono e suas compensações financeiras.

O PREFEITO DE TARTARUGALZINHO usando de suas atribuições que lhe são conferidas pela LEI ORGÂNICA do Município de Tartarugalzinho/AP:

FAÇO SABER que o Poder Legislativo decretou e Eu sanciono a Lei N° 412 de 09 de Dezembro de 2020.

- 1-Registre-se,
- 2-Publique-se,
- 3-Cumpra-se.

Tartarugalzinho/AP, 09 de Dezembro de 2020.



Rildo Gomes de Oliveira Prefeito Municipal de Tartarugalzinho

PREFEITURA MUNICIPAL DE TARTARUGALZINHO-AP Rua São Luiz, 809-Centro-CEP: 68.900-000-Tartarugalzinho.





LEI N° 413 DE 09 DE DEZEMBRO DE 2020.

Dispõe a contratação de pessoal por prazo determinado para atender a necessidade temporária de excepcional interesse publico, nos termos do inciso IX do art 37 da constituição federal, e das suas providencias.

O PREFEITO DE TARTARUGALZINHO usando de suas atribuições que lhe são conferidas pela **LEI ORGÂNICA** do Município de Tartarugalzinho/AP:

FAÇO SABER que o Poder Legislativo decretou e Eu sanciono a Lei N° 413 de 09 de Dezembro de 2020.

- 1-Registre-se,
- 2-Publique-se,
- 3-Cumpra-se.

Tartarugalzinho/AP, 09 de Dezembro de 2020.



Rildo Gomes de Oliveira Prefeito Municipal de Tartarugalzinho

PREFEITURA MUNICIPAL DE TARTARUGALZINHO-AP Rua São Luiz, 809-Centro-CEP: 68.900-000-Tartarugalzinho.

1